
PROCES VERBAL

A

încheiat azi, 05 iunie 2025, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
municipiului Zalău care s-a desfăşurat cu participarea fizică şi cu respectarea Hotărârii 
Consiliului Local nr. 239 din 29.07.2021.

La lucrările şedinţei Consiliului Local al Municipiului Zalău, din partea 
executivului Primăriei participă următorii: dl Florin Florian - primarul Municipiului 
Zalău, dl Călin-Cristian Fort - viceprimarul Municipiului Zalău, dna Marina-Bianca 
Fazacaş — secretar general al Municipiului Zalău, dna Claudia Ardelean — director 
Direcţia Administraţie Publică, dna Mariana Cuibuş - director Direcţia Economică, dl 
Claudiu Chiş - director adj. Direcţia Economică, dna Mihaela Onuţan - director 
Direcţia Resurse Umane, dl Dănuţ Curea - director Direcţia Tehnică, dna Adina 
Predescu - director Direcţia Patrimoniu, şefi serviciu din cadrul Primăriei Municipiului 
Zalău.
Invitaţi: dna Dorina Baboş - director Direcţia de Asistenţă Socială Zalău, dl Sorin 
Criste - director S.C. Citadin Zalău S.R.L., dl Alin Ungur - director S.C. Citadin 
Salubrizare S.R.L., dl Lucian Trif — director Poliţia Locală, dl Marcel Adridan — 
director SADP Zalău, dl Alin Oros - director S.C. Transurbis S.A.

Publicitatea şedinţei a fost asigurată prin publicarea pe site-ul Primăriei 
Municipiului Zalău, în data de 29.05.2025, a anunţului de convocare a Consiliului 
Local, întocmit în baza Dispoziţiei Primarului Municipiului Zalău nr. 781 din 
29.05.2025.

Convocarea consilierilor la lucrările şedinţei s-a asigurat prin mijloace 
electronice în ziua de 29.05.2025, cu precizarea datei, orei şi a locului de desfăşurare a 
şedinţei, precum şi prin intermediul presei locale (ordinea de zi a şedinţei, informaţii 
privind data, locul, ora şedinţei au fost publicate integral în ziarul local Graiul 
Sălajului).
In continuare, am consemnat următoarele:
Dl preşedinte Călin-Cristian Fort
Declar deschise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local al municipiului Zalău, 
constatând că sunt prezenţi consilieri ai Consiliului Local al municipiului Zalău, astfel 
încât consiliul să poată lucra valabil, cvorumul legal fiind de minim 11 consilieri locali. 
Precizez că au fost convocaţi toţi consilierii locali.
Constat că sunt prezenţi 18 consilieri locali, şedinţa este legal constituită şi Consiliul 
Local îşi poate începe lucrările.

Consilierii prezenţi sunt: dl consilier Andrei Bako, dna consilier Csilla Beczi, dl 
consilier Dan-Vasile Bercean, dl consilier Titus-Gabriel Câmpean, dna consilier Anda- 
Maria Ciobanu, dl consilier Raul-Bogdan Dragoş, dl consilier Nicolae Fazakas, dl 
consilier Călin-Cristian Fort, dna consilier Narcisa-Alexandra Panie, dl consilier loan- 
Daniel Taloş, dl consilier Zoltân Takâcs, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, dna 
consilier Anca-Manuela Irimiea, dl consilier Ciprian-Pamfil Vlaicu, dna consilier 
Monica Băgărean, dl consilier Mihai Crişan, dl consilier loan-Bogdan Şerban.
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Lipseşte, dl consilier Claudiu-Mihail Marian, dna consilier Gabriela-Carmen
Olar, dna consilier Andreea-Ioana Lucaci - care a intrat ulterior în sala de şedinţă.

*

Dl preşedinte Gălin-Cristian Forţ - Solicit avizul comisiilor de la preşedintele 
fiecărei comisii, pentru toate proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi:
Dna consilier Narcisa Panie - comisia pentru administraţie publică locală, juridică, 
de disciplină şi relaţii cu cetăţenii - aviz favorabil.
Dl consilier Nicolae Fazakas - comisia de studii, prognoze economico sociale, buget, 
finanţe - aviz favorabil.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - comisia de organizare şi dezvoltare urbanistică, 
realizarea lucrărilor publice, fond funciar, servicii publice, protecţia mediului, 
administrarea domeniului public şi privat al municipiului Zalău, turism - 
favorabil.
Dl consilier Titus-Gabriel Câmpean - comisia pentru sănătate, cultură, învăţământ, 
muncă, protecţie socială şi sport — aviz favorabil.
DI consilier Dan-Vasile Bercean - comisia pentru drepturile omului, culte, probleme 
ale minorităţilor, ordine publică — aviz favorabil.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Vă solicit să anunţaţi interesul personal şi 
numărul proiectului de hotărâre, a Anexei sau articolului din PH 1 la care aveţi 
interes personal, astfel cum este definit de art. 228 la alin. 1 Cod administrativ şi la 
care nu veţi participa.
Dl consilier Ciprian Vlaicu - La proiectul de hotărâre numărul 10 nu particip.
Dl consilier Andrei Bako - La proiectul de hotărâre numărul 7 nu particip.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban - La proiectul de hotărâre numărul 7 nu particip.
Dl consilier Mihai Crişan - La proiectul de hotărâre numărul 11 şi la proiectul de 
hotărâre numărul 19 nu particip.
Dl consilier Nicolae Fazakas - La proiectul de hotărâre numărul 2, la proiectul de 
hotărâre numărul 3, la proiectul de hotărâre numărul 12 şi la proiectul de hotărâre 
numărul 16 nu particip.

*

Dl primar Florin Florian - Vă propun spre aprobare ordinea de zi a prezentei şedinţe, 
aşa cum este primită de fiecare dintre dumneavoastră şi postată pe site.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Ordinea de zi fiind aprobată, se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.

Ordine de zi
pentru şedinţa ordinară a Consiliului local al municipiului Zalău din data de

05 iunie 2025, ora 09:00

1 .Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în cadrul 
Asociaţiei Oraşe Energie în România-OER.

aviz

un
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2. Proiect de hotărâre privind mandatarea unui nou reprezentant al Municipiului Zalău 
în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispoziţiilor legale prevăzute de 
O.U.G. nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice.
3. Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării candidaţilor pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al S.C. Transurbis S.A. Zalău, selectaţi în 
prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament şi noului Caiet de sarcini al 
serviciului de administrare, întreţinere şi exploatare parcări aparţinând domeniului 
public şi privat al Municipiului Zalău.
5. Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente serviciului public de 
salubrizare - activităţile de deratizare, dezinsecţie şi dezinfecţie în Municipiul Zalău, 
prestate de S.C. Coral Impex S.R.L., în baza Contractului de delegare nr. 
30009/06.04.2022, aprobate prin Hotătârea Consiliului Local nr. 146 din 30.05.2024.
6. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat
pentm anul 2025 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii şi aprobarea programului de 
activitate actualizat al S.C. Citadin Zalău S.R.L. activitatea Reparaţii străzi.
7. Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare în scopul realizării 
în comun de către Municipiul Zalău şi S.C. Michelin România S.A. a unei staţii de 
autobuz şi a unor treceri de pietoni semaforizate în Municipiul Zalău, Bulevardul Mihai 
Viteazu (zona Poarta 1 Michelin Anvelope).
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general şi a principalilor indicatori 
tehnico-economici, la faza P.T., pentru obiectivul de investiţii: „Creşterea eficienţei 
energetice a Şcolii Gimnaziale „luliu Maniu” din municipiul Zalău”.
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acţiuni comunitare pentru 
beneficiarii de venit minim de incluziune în anul 2025.
lO.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de uz şi servitute cu titlu gratuit în 
favoarea societăţii Distribuţie Energie Electrică România, Sucursala Zalău 
asupra imobilelor, terenuri în suprafaţă totală de 81 mp., proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, în vederea realizării lucrării de investiţii „Sistematizare şi 
reglementare reţea de distribuţie energie electrică LEA 20kV TCI Municipiul Zalău”’.
11 .Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei Protocolului de colaborare pentm 
„Executare reţea de canalizare menajeră cu staţie de pompare şi refulare în strada 
Cetinei, care deserveşte „Centml de recuperare, tratament şi îngrijire ACASĂ” din 
Municipiul Zalău, judeţul Sălaj, aprobat prin H.C.L. 28/08.02.2024, modificat prin 
H.C.L. 399/18.12.2024.
12.Proiect de hotărâre privind avizarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public local de persoane, prin curse regulate pe aria unităţilor 
administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei Metropolitane de Transport Public 
Zalău nr. 41 din 13.11.2024, încheiat cu operatoml S.C Transurbis S.A. Zalău.
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13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
23 mp, identificat cu număr cadastral 79259, liber de sarcini, în vederea constituirii 
unui drum de acces public din strada Begoniilor şi trecerea acestuia din domeniul privat 
în domeniul public al Municipiului Zalău.
H.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Scrisorii de aşteptări 
privitoare la administrarea şi conducerea executivă a S.C. Citadin Salubrizare ’s.R.L., 
pentru perioada 2024-2028, aprobată prin H.C.L. nr. 258 din 26 septembrie 2024,’ 
Anexa 2, cu nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului 
AMEPIP nr. 651/2024 din 24 decembrie 2024.
15. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Scrisorii de aşteptări 
privitoare la administrarea şi conducerea executivă a S.C. Citadin Zalău S.R.L.,’pentru 

perioada 2025-2029, aprobată prin H.C.L. nr. 26 din 23 ianuarie 2025, Anexa 2, cu 
nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului AMEPIP nr. 
651/2024 din 24 decembrie 2024.
16. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Scrisorii de aşteptări 
privitoare la administrarea şi conducerea executivă a S.C. TRANSURBIS S.A. Zalău, 
pentru perioada 2025-2029, aprobată prin H.C.L. nr. 25 din 23 ianuarie 2025, Anexa 1, 
cu nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului AMEPIP 
nr. 651/2024 din 24 decembrie 2024.
IT.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei iniţiale a planului de selecţie 
pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administraţie la societatea comercială 
CITADIN SALUBRIZARE S.R.L.
18. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Aparatul de 
specialitate al Primarului municipiului Zalău.
19. Proiect de hotărâre privind retragerea imobilului teren intravilan, situat în Zalău, 
identificat în C.F. nr. 77649 Zalău nr. cad.77649, în suprafaţă de 4894 mp., proprietatea 
publică a Municipiului Zalău, transmis în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş 
S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic 
Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 
26717 din 12.07.2006.
20. Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a 
„Gheorghe Şincai” din Municipiul Zalău - etapa II”.
21. Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Muncipiului Zalău pentru 
transmiterea în folosinţă gratuită Palatului Copiilor a unor spaţii situate în incinta 
Şcolii Gimnaziale „luliu Maniu” Zalău în vederea desfăşurării activităţii unităţii de 
învăţământ şi ca sediu.
Diverse

Liceului Pedagogic

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Ordinea de zi fiind aprobată se trece la dezbaterea punctelor înscrise pe aceasta.
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Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinare a Consiliului local din data de 24 
aprilie 2025. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată cu prezenţa fizică a 
consilierilor locali, a lipsit dl consilier local Ciprian-Pamfil Vlaicu, dl consilier local 
loan-Bogdan Şerban şi dna consilier local Anca-Manuela Irimiea.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru — 17 voturi. împotrivă — Nu sunt. Abţineri — Nu sunt.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.

*

A intrat în sala de şedinţă dna consilier Andreea-Ioana Lucaci.
*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei extraordinare a Consiliului local din data de 
07 mai 2025. Menţionez că de la această şedinţă desfăşurată cu prezenţa fizică a 
consilierilor locali, a lipsit dna consilier local Gabriela-Carmen Olar.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Supun la vot Procesul verbal al Şedinţei ordinară a Consiliului local din data de 15 mai 
2025. Menţionez că la această şedinţă desfăşurată cu prezenţa fizică a consilierilor 
locali, a lipsit dl consilier local loan-Bogdan Şerban.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot procesul verbal.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.

*

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
1 .Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în cadrul 
Asociaţiei Oraşe Energie în România-OER.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Alte propuneri?
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
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Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dna consilier Narcisa Panie

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 05.06.2025

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
pentru desemnarea reprezentantului Municipiului Zalău în cadrul Asociaţiei Oraşe

Energie în România-OER.

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, Comisia Juridică 
prezintă următoarele concluzii:

Nr. Numele şi prenumele candidatului propus Nr. voturi Nr. voturi
Crt.

„DA” „NU”
1. Ciurte Rodica 19

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentantului Municipiului Zalău în cadrul Asociaţiei Oraşe Energie în România- 
OER.

Se adoptă hotărârea nr. 158

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
l.Proiect de hotărâre privind mandatarea unui nou reprezentant al Municipiului Zalău 
în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispoziţiilor legale prevăzute de 
O.U.G. nr. 109/2011 privind guvemanţa corporativă a întreprinderilor publice. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Alte propuneri?
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
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Dna consilier Narcisa Panie

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 05.06.2025

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
pentru mandatarea unui nou reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul A. G.A. 
la S.C. Transurbis S.A. Zalău, conform dispoziţiilor legale prevăzute de O.U.G. 

109/2011 privind guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, Comisia Juridică 
prezintă următoarele concluzii:

nr.

Nr. Numele şi prenumele candidatului propus Nr. voturi 
„DA”

Nr. voturi 
„NU”Crt.

1. Opre Daniel Corneliu 14 4
Buletine de vot nule 1.

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 16 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 3 voturi - dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dl consilier 
loan Taloş.
Cu 16 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind mandatarea unui 
reprezentant al Municipiului Zalău în cadrul AGA la S.C. Transurbis S.A. Zalău, 
conform dispoziţiilor legale prevăzute de O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa 
corporativă a întreprinderilor publice.

nou

Se adoptă hotărârea nr. 159

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
3.Proiect de hotărâre privind propunerea desemnării candidaţilor pentru funcţia de 
membru în Consiliul de Administraţie al S.C. Transurbis S.A. Zalău, selectaţi în 
prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 pentru aprobarea normelor 
metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind guvernanţa corporativă a 
întreprinderilor publice.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău 
Alte propuneri?
Art. 1 al acestui proiect de hotărâre se va adopta prin procedura de vot secret.
Se întocmesc buletinele de vot.
Procedura de vot: pe buletinul de vot se va scrie cuvântul „DA” SAU „NU” în dreptul 
propunerilor.
La numărarea voturilor nu se iau în calcul buletinele de vot pe care nu a fost exprimată 
opţiunea consilierului local sau au fost folosite ambele cuvinte.
După finalizarea votării:
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Invit membrii Comisiei Juridice, în prezenţa Secretarului general, să constate modul de 
exprimare a votului şi să centralizeze rezultatul acestuia.
Preşedintele Comisiei Juridice anunţă rezultatul votului secret conform PV de stabilire 
a rezultatului votului secret.
Dna consilier Narcisa Panie

PROCES-VERBAL 
încheiat astăzi 5.06.2025

pentru STABILIREA REZULTATULUI VOTURILOR exprimate secret 
pentru propunerea desemnării candidaţilor pentru funcţia de membru în Consiliul 

de Administraţie al SC Transurbis SA Zalău, selectaţi în prealabil conform 
prevederilor H.G. nr. 639/2023pentru aprobarea normelor metodologice de 

aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privindguvernanţa corporativă a întreprinderilor
publice

Examinând buletinele de vot rezultate în urma votului secret, Comisia Juridică 
prezintă următoarele concluzii:

Nr. Numele şi prenumele candidatului propus Nr. voturi 
»DA”

Nr. voturi 
»NU»Crt.

1. Mureşan Ovidiu Vlad 12 5
2. Seute loan Gavril 13 4
3. Condea Roman Florian 13 5

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă mai sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre, cu excepţia art. 1 care a fost adoptat prin vot secret. 
Pentru - 12 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 6 voturi - dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, 
dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Zoltân Takâcs, dl consilier loan Taloş, dl 
consilier Ciprian Vlaicu.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 12 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind propunerea 
desemnării candidaţilor pentru funcţia de membru în Consiliul de Administraţie al S.C. 
Transurbis S.A. Zalău, selectaţi în prealabil conform prevederilor H.G. nr. 639/2023 
pentru aprobarea normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 109/2011 privind 
guvernanţa corporativă a întreprinderilor publice.

*

Se adoptă hotărârea nr. 160

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
4.Proiect de hotărâre privind aprobarea noului Regulament şi noului Caiet de sarcini al 
serviciului de administrare, întreţinere şi exploatare parcări aparţinând domeniului 
public şi privat al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
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Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 

nr. 52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri sau sugestii cu valoare de 
recomandare la acest proiect.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea noului 
Regulament şi noului Caiet de sarcini al serviciului de administrare, întreţinere şi
exploatare parcări aparţinând domeniului public şi privat al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 161

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
5.Proiect de hotărâre privind ajustarea tarifelor aferente serviciului public de 
salubrizare - activităţile de deratizare, dezinsecţie şi dezinfecţie în Municipiul Zalău, 
prestate de S.C. Coral Impex S.R.L., în baza Contractului de delegare nr. 
30009/06.04.2022, aprobate prin Hotătârea Consiliului Local nr. 146 din 30.05.2024. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Proiectul de hotărâre a urmat procedura de transparenţă decizională prevăzută de Legea 

nr. 52/2003. In această etapă nu s-au înregistrat propuneri sau sugestii cu valoare de 
recomandare la acest proiect.
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind ajustarea tarifelor 
aferente serviciului public de salubrizare — activităţile de deratizare, dezinsecţie şi 
dezinfecţie în Municipiul Zalău, prestate de S.C.’ Coral Impex S.R.L., în baza 

Contractului de delegare nr. 30009/06.04.2022, aprobate prin Hotătârea Consiliului 
Local nr. 146 din 30.05.2024.

Se adoptă hotărârea nr. 162

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
6.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al Municipiului Zalău aprobat 
pentru anul 2025 şi a bugetului activităţilor finanţate integral sau parţial din venituri 
proprii şi subvenţii, modificarea listei de investiţii şi aprobarea programului de 
activitate actualizat al S.C. Citadin Zalău S.R.L. activitatea Reparaţii străzi.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Acest proiect de hotărâre a fost completat conform Notei de completare nr. 
42383/02.06.2025 la Referatul primarului nr. 41328/28.05.2025 şi Notei de completare 
nr. 42386/02.06.2025 la Raportul de specialitate al Direcţiei 
41329/28.05.2025.

economice nr.
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Vă supunem spre aprobare proiectul de hotărâre completat. Art. 2 din Proiectul de 
Hotărâre va avea următorul conţinut:
„Aprobarea programului de activitate actualizat pentru anul 2025 al S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. - Activitatea Reparaţii Străzi, conform anexei nr. 2 şi aprobarea programului de 
activitate actualizat pentru anul 2025 la S.C. Citadin Zalău S.R.L. - Activitatea Zone 
verzi, conform anexei nr. 3, care fac parte integrantă din prezenta hotărâre”.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 15 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 4 voturi - dna consilier Monica Băgărean, dl consilier Dan-Nicu Cherecheş, 
dl consilier Mihai Crişan, dl consilier Ciprian Vlaicu.
Cu 15 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 
local al Municipiului Zalău aprobat pentru anul 2025 şi a bugetului activităţilor 
finanţate integral sau parţial din venituri proprii şi subvenţii, modificarea listei de 
investiţii şi aprobarea programului de activitate actualizat al S.C. Citadin Zalău 
S.R.L. activitatea Reparaţii străzi.

Se adoptă hotărârea nr. 163

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
T.Proiect de hotărâre privind încheierea unui Protocol de colaborare în scopul realizării 
în comun de către Municipiul Zalău şi S.C. Michelin România S.A. a unei staţii de 
autobuz şi a unor treceri de pietoni semaforizate în Municipiul Zalău, Bulevardul Mihai 
Viteazu (zona Poarta 1 Michelin Anvelope).
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 17 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Andrei Bako nu a participat.
Dl consilier loan-Bogdan Şerban nu a participat.
Cu 17 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind încheierea 
Protocol de colaborare în scopul realizării în comun de către Municipiul Zalău şi S.C. 
Michelin România S.A. a unei staţii de autobuz şi a unor treceri de pietoni semaforizate
în Municipiul Zalău, Bulevardul Mihai Viteazu (zona Poarta 1 Michelin Anvelope).

*

Se adoptă hotărârea nr. 164

unui

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
8.Proiect de hotărâre privind aprobarea devizului general şi a principalilor indicatori 
tehnico-economici, la faza P.T., pentru obiectivul de investiţii: „Creşterea eficienţei 
energetice a Şcolii Gimnaziale „luliu Maniu” din municipiul Zalău”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
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Acest proiect de hotărâre a fost completat conform Notei de completare nr. 
43352/04.06.2025 la Referatul primarului nr. 38278/16.05.2025 şi Notei de completare 

nr. 43356/04.06.2025 la Raportul de specialitate al Direcţiei 
38279/16.05.2025.
Vă supunem spre aprobare proiectul de hotărâre modificat prin Notele de completare 

potrivit căreia anexa 2 al proiectului de hotărâre va fi înlocuită cu anexa 2 ataşată 

notelor de completare. (Durata de execuţie a obiectivului de investiţii este de 12 luni în 
loc de 24 luni).
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea devizului 
general şi a principalilor indicatori tehnico-economici, la faza P.T., pentru obiectivul 
de investiţii: „Creşterea eficienţei energetice a Şcolii Gimnaziale „luliu Maniu” din 
municipiul Zalău”.

economice nr.

Se adoptă hotărârea nr. 165

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de acţiuni comunitare pentru 
beneficiarii de venit minim de incluziune în anul 2025.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Programului de acţiuni comunitare pentru beneficiarii de venit minim de incluziune în 
anul 2025.

Se adoptă hotărârea nr. 166

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
lO.Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de uz şi servitute cu titlu gratuit în 
favoarea societăţii Distribuţie Energie Electrică România, Sucursala Zalău 
asupra imobilelor, terenuri în suprafaţă totală de 81 mp., proprietatea publică a 
Municipiului Zalău, în vederea realizării lucrării de investiţii „Sistematizare şi 
reglementare reţea de distribuţie energie electrică LEA 20kV TCI Municipiul Zalău”’. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Ciprian Vlaicu nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind constituirea dreptului 
de uz şi servitute cu titlu gratuit în favoarea societăţii Distribuţie Energie Electrică
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România, Sucursala Zalău asupra imobilelor, terenuri în suprafaţă totală de 81 mp., 
proprietatea publică a Municipiului Zalău, în vederea realizării lucrării de investiţii 
„Sistematizare şi reglementare reţea de distribuţie energie electrică LEA 20kV TCI 
Municipiul Zalău”.

Se adoptă hotărârea nr. 167

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
11.Proiect de hotărâre privind prelungirea duratei Protocolului de colaborare pentru 
„Executare reţea de canalizare menajeră cu staţie de pompare şi refulare în strada 
Cetinei, care deserveşte „Centrul de recuperare, tratament şi îngrijire ACASĂ” din 
Municipiul Zalău, judeţul Sălaj, aprobat prin H.C.L. 28/08.02.2024, modificat prin 
H.C.L. 399/18.12.2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind prelungirea duratei 
Protocolului de colaborare pentru „Executare reţea de canalizare menajeră cu staţie de 
pompare şi refulare în strada Cetinei, care deserveşte „Centrul de recuperare, tratament 
şi îngrijire ACASĂ” din Municipiul Zalău, judeţul Sălaj, aprobat prin H.C.L. 
28/08.022024, modificat prin H.C.L. 399/18.12.2024.

Se adoptă hotărârea nr. 168

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
12.Proiect de hotărâre privind avizarea modificării Contractului de delegare a gestiunii 
serviciului de transport public local de persoane, prin curse regulate pe aria unităţilor 
administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei Metropolitane de Transport Public 
Zalău nr. 41 din 13.11.2024, încheiat cu operatorul S.C Transurbis S.A. Zalău. 
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind avizarea modificării 
Contractului de delegare a gestiunii serviciului de transport public local de persoane, 
prin curse regulate pe aria unităţilor administrativ-teritoriale membre ale Asociaţiei 
Metropolitane de Transport Public Zalău nr. 41 din 13.11.2024, încheiat cu operatorul 
S.C Transurbis S.A. Zalău.

Se adoptă hotărârea nr. 169
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Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
13.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Municipiului Zalău în vederea 
intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, asupra terenului intravilan de 
23 mp, identificat cu număr cadastral 79259, liber de sarcini, în vederea constituirii 
unui drum de acces public din strada Begoniilor şi trecerea acestuia din domeniul privat 
în domeniul public al Municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Municipiului Zalău în vederea intabulării dreptului de proprietate, în domeniul privat, 
asupra terenului intravilan de 23 mp, identificat cu număr cadastral 79259, liber de 
sarcini, în vederea constituirii unui drum de acces public din strada Begoniilor şi
trecerea acestuia din domeniul privat în domeniul public al Municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 170

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
14.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Scrisorii de aşteptări 
privitoare la administrarea şi conducerea executivă a S.C. Citadin Salubrizare ’s.R.L., 
pentru perioada 2024-2028, aprobată prin H.C.L. nr. 258 din 26 septembrie 2024’ 
Anexa 2, cu nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului 
AMEPIP nr. 651/2024 din 24 decembrie 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea aprobarea 

şi completării Scrisorii de aşteptări privitoare la administrarea şi 
conducerea executivă a S.C. Citadin Salubrizare S.R.L., pentru perioada 2024-2028, 
aprobată prin H.C.L. nr. 258 din 26 septembrie 2024, Anexa 2, cu nivelul minim al 
indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului AMEPIP nr. 651/2024 din 24 
decembrie 2024.

modificării

Se adoptă hotărârea nr. 171

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
15.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Scrisorii de aşteptări 
privitoare la administrarea şi conducerea executivă a S.C. Citadin Zalău S.R.L„ pentru 
perioada 2025-2029, aprobată prin H.C.L. nr. 26 din 23 ianuarie 2025, Anexa 2, cu
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nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului AMEPIP nr. 
651/2024 din 24 decembrie 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 
şi completării Scrisorii de aşteptări privitoare la administrarea şi conducerea executivă 
a S.C. Citadin Zalău S.R.L., pentru perioada 2025-2029, aprobată prin H.C.L. nr. 26 
din 23 ianuarie 2025, Anexa 2, cu nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi 
conform Ordinului AMEPIP nr. 651/2024 din 24 decembrie 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 172

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
16.Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării şi completării Scrisorii de aşteptări 
privitoare la administrarea şi conducerea executivă a S.C. TRANSURBIS S.A. Zalău, 
pentru perioada 2025-2029, aprobată prin H.C.L. nr. 25 din 23 ianuarie 2025, Anexa 2, 
cu nivelul minim al indicatorilor de performanţă stabiliţi conform Ordinului AMEPIP 
nr. 651/2024 din 24 decembrie 2024.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
DI preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Nicolae Fazakas nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea modificării 
şi completării Scrisorii de aşteptări privitoare la administrarea şi conducerea executivă 
a S.C. TRANSURBIS S.A. Zalău, pentru perioada 2025-2029, aprobată prin H.C.L. nr. 
25 din 23 ianuarie 2025, Anexa 2, cu nivelul minim al indicatorilor de performanţă 
stabiliţi conform Ordinului AMEPIP nr. 651/2024 din 24 decembrie 2024.

Se adoptă hotărârea nr. 173

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
17.Proiect de hotărâre privind aprobarea Componentei iniţiale a planului de selecţie 
pentru desemnarea membrilor Consiliului de Administraţie la societatea comercială 
CITADIN SALUBRIZARE S.R.L.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.

14



Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Componentei iniţiale a planului de selecţie pentru desemnarea membrilor Consiliului 
de Administraţie la societatea comercială CITADIN SALUBRIZARE S.R.L.

Se adoptă hotărârea nr. 174

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
18.Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcţii pentru Aparatul de 
specialitate al Primarului municipiului Zalău.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de
funcţii pentru Aparatul de specialitate al Primarului municipiului Zalău.

*

Se adoptă hotărârea nr. 175

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
19.Proiect de hotărâre privind retragerea imobilului teren intravilan, situat în Zalău, 
identificat în C.F. nr. 77649 Zalău nr. cad.77649, în suprafaţă de 4894 mp., proprietatea 
publică a Municipiului Zalău, transmis în concesiunea S.C. Compania de Apă Someş 
S.A. prin Asociaţia Regională pentru Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic 
Someş-Tisa, în calitate de autoritate delegantă, în baza Contractului de delegare nr 
26717 din 12.07.2006.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Dl consilier Mihai Crişan nu a participat.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind retragerea imobilului 
teren intravilan, situat în Zalău, identificat în C.F. nr. 77649 Zalău nr. cad.77649, în 
suprafaţă de 4894 mp., proprietatea publică a Municipiului Zalău, transmis în 
concesiunea S.C. Compania de Apă Someş S.A. prin Asociaţia Regională pentru 
Dezvoltarea Infrastructurii în Bazinul Hidrografic Someş-Tisa, în calitate de autoritate 
delegantă, în baza Contractului de delegare nr. 26717 din 12.07.2006.

Se adoptă hotărârea nr. 176
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DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
20.Proiect de hotărâre privind aprobarea executării unor lucrări suplimentare la 
obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a Liceului Pedagogic 
„Gheorghe Şincai” din Municipiul Zalău - etapa II”.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 18 voturi. împotrivă - Nu sunt.
Abţineri - 1 vot - dl consilier loan Taloş.
Cu 18 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind aprobarea executării 
unor lucrări suplimentare la obiectivul de investiţii „Creşterea eficienţei energetice a
Liceului Pedagogic „Gheorghe Şincai” din Municipiul Zalău - etapa II”.

*

Se adoptă hotărârea nr. 177

DI preşedinte Călin-Cristian Forţ
21.Proiect de hotărâre privind emiterea acordului Muncipiului Zalău pentru 
transmiterea în folosinţă gratuită Palatului Copiilor a unor spaţii situate în incinta 
Şcolii Gimnaziale „luliu Maniu” Zalău în vederea desfăşurării activităţii unităţii de 
învăţământ şi ca sediu.
Iniţiator: Primarul Municipiului Zalău
Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ - Dacă sunt discuţii? - Nu sunt.
Supun la vot proiectul de hotărâre.
Pentru - 19 voturi. împotrivă - Nu sunt. Abţineri - Nu sunt.
Cu 19 voturi „pentru” a fost adoptat proiectul de hotărâre privind emiterea acordului 
Muncipiului Zalău pentru transmiterea în folosinţă gratuită Palatului Copiilor 
spaţii situate în incinta Şcolii Gimnaziale „luliu Maniu” Zalău în vederea desfăşurării 
activităţii unităţii de învăţământ şi ca sediu.

a unor

Se adoptă hotărârea nr. 178

Dl preşedinte Călin-Cristian Forţ
Dacă nu mai sunt alte discuţii, declar şedinţa închisă, vă mulţumesc pentru participare 
şi vă doresc o zi frumoasă!

PREŞEDINTE DE ŞEDINp 
STIAN FO

CONTRASEMNEAZĂ 
SECRETAR GENERAL,

marina-biancatFazacaş
CAL

/y

D.R.U./S.A.M.U1-C.F.G./F.C.
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